

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ВЛАДА  
ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАРИЈАТ  
Заменик генералног секретара  
Тамара Стојчевић

**Предмет: Поступање по захтеву за уређење захтева број 412/з од 25. јула 2024.**

Поштована госпођо Стојчевић,

У захтеву сте нам указали на то да наш захтев за приступ информацијама треба уредити, јер „предмет захтева није одређен, нити је одредив“.

Имајући у виду одредбу Закона о слободном приступу информацијама коју сте цитирали, ради удовољавања нашем захтеву за приступ информацијама, било би потребно утврдити да ли Влада Србије поседује документ (или више докумената) који садржи тражене информације, то јест, које опште или појединачне акте би поједина министарства, органи локалне самоуправе или Влада Републике Србије требало да донесу, предложи, измене и допуне или усвоје, односно који би уговори и споразуми требало да се закључе да би заинтересована компанија добила право да врши експлоатацију и прераду минерала јадарита у Републици Србији, поред оних који су већ донети.

Транспарентност Србија нема сазнања о томе да ли Влада Србије поседује такав документ или документе. Међутим, на основу чињенице да су председник Владе Републике Србије, потпредседници, као и више министара давали изјаве у јавности поводом овог питања, претпоставили смо да би такав документ могао постојати.

Слично томе, пошто су чланови Владе у више наврата говорили о консултацијама са јавношћу у вези са експлоатацијом „јадарита“ претпоставили смо да би Влада Србије могла поседовати

и информације о томе који формални механизми консултовања са јавношћу су прописани у вези са доношењем појединих аката који су били предмет нашег интересовања.

У том смислу, захтев за приступ информацијама прецизирамо тако што тражимо:

1. Информацију о томе да ли Влада Републике Србије поседује (све или неке од наведених):
  - 1.1. Информацију о томе које опште или појединачне акте би поједина министарства, органи локалне самоуправе или Влада Републике Србије требало да донесу, предложе, измене и допуне или усвоје, односно који би уговори и споразуми требало да се закључе да би заинтересована компанија добила право да врши експлоатацију и прераду минерала јадарита у Републици Србији, поред оних који су већ донети.
  - 1.2. Информацију о томе да ли је у припреми неких од аката из тачке 1.1. овог захтева прописана обавеза консултовања јавности, за које акте и о којем виду консултација је реч.
2. Уколико Влада поседује информације из тачке 1.1. и 1.2. овог захтева, овим захтевом се тражи достављање тих информација.

За све тражене документе које поседујете у електронском облику, захтев се односи управо на достављање таквих електронских копија, на адресу [ts@transparentnost.org.rs](mailto:ts@transparentnost.org.rs)

За Транспарентност Србија,  
Злата Ђорђевић  
БЕОГРАД, 30.07.2024.